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FASCETTE RIAPRIBILI IN NYLON

200x7,5 5.000 100
10 ÷ 50 36 r i a . 2 . 2 3 2

10 ÷ 50 36 r i a . 3 . 2 3 2

250x7,5 5.000 100
10 ÷ 65 36 r i a . 2 . 2 3 1

10 ÷ 65 36 r i a . 3 . 2 3 1

280x7,5 4.000 100
10 ÷ 76 36 r i a . 2 . 2 3 3

10 ÷ 76 36 r i a . 3 . 2 3 3

360x7,5 3.000 100
10 ÷ 100 36 r i a . 2 . 2 3 4

10 ÷ 100 36 r i a . 3 . 2 3 4

PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLOPREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLOPREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO

 “con linguetta” - consentono di eseguire cablaggi/fissaggi non  
 definitivi e di essere riutilizzate più volte.
 nYlon re-oPenable cable tieS - these cable ties have a  
 tongue for temporary cabling/fixing applications, enabling  
 the tie to be reused over and over again.
 collierS reouvrableS en nYlon - “avec languette” 
 permettent d’effectuer des câblages/fixations non définitifs  
 et peuvent être réutilisés plusieurs fois.
 bridaS de nYlon recuPerableS - “con lengüeta” - permiten 
 ejecutar cableados y fijaciones no definitivos y se pueden  
 reutilizar varias veces.
 lÖSbare Kabelbinder auS nYlon - “mit feder” für  
 nicht endgültige verkabelungen/befestigungen, kann dieser  
 Kabelbinder mehrmals verwendet werden.
 abraçadeiraS em nYlon reutilizáveiS - “com lingueta” -  
 permite fazer cablagens/fixações não definitivas e podem ser
 reutilizadas várias vezes.
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Misura 
 Measurement

Mesure
Medida

Maß
Medidas

U.M.

tolleranze
tolerances
tolerances
tolerancias

abweichungen
tolerâncias

Dati / Data / Valeurs / Datos / Daten / Dados

A - Lunghezza complessiva / 
Total length / Longueur totale / 
Longitud total / Gesamtlänge / 

Comprimento total

mm

± 2% 200 250 280 360

D - Larghezza / Width / Largeur / 
Anchura / Breite / Largura

± 5%

7,5

S - Spessore / Thickness / 
Epaisseur / Espesor / Stärke / 

Espessura
1,63

Caratteristiche dimensionali / Dimensional specifications /
Caractéristiques dimensionnelles / Características dimensionales /
Abmessungseigenschaften / Características dimensionais

S

a

d
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Caratteristiche tecniche / Technical Characteristics / Caractéristiques techniques /
Características técnicas / Technische Merkmale / Características técnicas

Metodo / Method /
Methode / Método /
Methode / Método 

SaPiSELCo
U.M. Dati / Data / Valeurs / Datos / Daten / Dados

MAF / 06 daN 28 ÷ 45

MAF / 02-b °C -12 , -6

MAF / 03 °C -15

MAF / 08 sec. 20

- °C 75

MAF / 05 V2
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 il dentino di aggancio, allungato, permette una facile riapertura.
 nYlon re-oPenable elongated tooth cable tieS - the  
 lenghtened and elongated tooth gives an easier opening load.
 collierS reouvrableS en nYlon avec languette 
 allongée - La languette en acier allongée permet une  
 ouverture facile.
 bridaS de nYlon con lengueta alargada - recuPerableS 
 - La lengüeta de engancho, alargada, permite una ágil riapertura.
 lÖSbare Kabelbinder auS nYlon mit SonderverSchluSS  
 - der verschluß lässt sich sehr lecht mit einer hand wieder öffnen.
 abraçadeiraS em nYlon com dente alongado - 
 reutilizáveiS - o dente de encaixe, alongado, permite uma  
 fácil reabertura.

en

fr

es

it

de

pt

FASCETTE RIAPRIBILI IN NYLON CON DENTE ALLUNGATO

250x3,5  13.000 100
3 ÷ 68 20 r i D. 2 . 2 1 6

3 ÷ 68 20 r i D. 3 . 2 1 6

280x3,5  13.000 100
3 ÷ 80 20 r i D. 2 . 2 1 2

3 ÷ 80 20 r i D. 3 . 2 1 2

PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLOPREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLOPREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLOPREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO PREZZO N° CONFEZIONI DIAM. VITE PUNTA TRAPANO FILETTATURAMISURE SCATOLA SACCHETTO IMBALLO COLORE CODICE ARTICOLO BARCODE ARTICOLO
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Misura 
 Measurement Mesure

Medida
Maß

Medidas

U.M.

tolleranze
tolerances
tolerances
tolerancias

abweichungen
tolerâncias

Dati / Data / Valeurs / Datos / Daten / Dados

A - Lunghezza complessiva / 
Total length / Longueur totale / 
Longitud total / Gesamtlänge / 

Comprimento total

mm

± 2% 250 280

D - Larghezza / Width / Largeur / 
Anchura / Breite / Largura

± 5%

3,5

S - Spessore / Thickness / 
Epaisseur / Espesor Stärke / 

Espessura
1,13

Caratteristiche dimensionali / Dimensional specifications /
Caractéristiques dimensionnelles / Características dimensionales /
Abmessungseigenschaften / Características dimensionais

S

a

d

Caratteristiche tecniche / Technical Characteristics / Caractéristiques techniques /
Características técnicas / Technische Merkmale / Características técnicas

Metodo / Method /
Methode / Método /
Methode / Método 

SaPiSELCo
U.M. 3,5

MAF / 06 daN 18 ÷ 25

MAF / 02-b °C -12 , -6

MAF / 03 °C -25

MAF / 08 sec. 5

- °C 75

MAF / 05 V2
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